



文／徽 圖／Alice Chen

## 女孩兒們的 粉紅少女心

202512版權所有

**小宇**興沖沖地跑來問小雅：「你知道輔導室新來的男輔導老師超帥的嗎？」

小雅：「當然知道啊！他幾乎每天放學都會在籃球場跟學長們打球唷！」

小宇：「吼唷～妳怎麼都沒跟我说有這麼一位帥氣老師啦！」

自從這學期開始，學校輔導室來了一位37歲、黃金單身又帥氣的輔導老師——阿布。自那時起，每節下課到輔導室做心理諮詢的同學愈來愈多了。

男同學覺得遇到知己，也想和這位輔導老師聊天取經；女同學更是粉紅少女心大爆發，只要輔導老師一經過，整條走廊便洋溢著愛心泡泡的注目眼神。

雖然小宇跟小雅也覺得阿布老師既帥氣又有魅力，但她們都算是理智的女孩，因為心中有基督的信仰……。

阿布老師輔導經驗豐富，也深知青少年時期的孩子總是對異性充滿好奇，因此對少女們關愛的目光總是刻意忽略，也保持合宜的距離。所以他只會和男同學在球場打球、培養感情。

對男同學而言，他們就像是多了一位懂自己的大哥哥；可是在少女們的眼中，可就不是這麼一回事了。若是剛好遇上老師的回眸一笑，女孩們恐怕要在心裡竊喜，覺得老師肯定是在對自己放電；若是眼神沒對到，則會有些小小失落。

雖然小宇跟小雅也覺得阿布老師既帥氣又有魅力，但她們都算是理智的女孩，因為心中有基督的信仰。有一天，她們在走廊上看見阿布老師引起的風潮，便感嘆地聊起天來。

小宇：「我覺得阿布老師是很帥氣啦，但那些愛慕他的人也太誇張了吧？阿布老師37歲耶！年齡整整大了我們兩輪，都可以當我們的爸爸了，居然有人說想跟他結婚，太扯了吧？」

小雅：「我也覺得好離譜。雖然老師很有魅力，但我們應該算是少數還保有

理智的一群同伴吧？教會的老師常常提醒我們要嫁娶主內，而且要把這件事放在禱告中，讓主耶穌來幫我們尋找另一半；更何況我們才國中耶，感情這種事還是太早了吧？哪有這麼多時間可以談戀愛呀！」

這時，阿布老師正好從她們身後經過，也聽見了小宇和小雅的對話。他覺得這對話很有趣，便停下來加入她們的談話。

阿布老師笑著說：「我很欣賞妳們的想法唷！非常理智，而且真的要很早就把婚姻放在禱告裡，像我啊！到現在還在禱告求神幫我找到那合適的肋骨呢！」

小宇跟小雅被老師突然飄出的聲音嚇了一跳。交談幾句之後，她們才知道原來阿布老師也和她們一樣，是真耶穌教會的信徒，只是他在這一區的另一間教會聚會。

她們倆暗自偷笑，用眼神示意對方，心想：「好險我們沒有像花痴一樣，不然我們要被教會的老師們『特別』關愛了。」

